
KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ
Kdo bo rekel končno, drugi se bo

jezil in negodoval. Dejstvo pa je tako:
Nove Jarše bodo dobile štiri teniška
igrišča in sicer na parc. št. 7/1 in 8/1
k.o. Nove Jarše (lokacija - javno za-
klonišče ob Kvedrovi 5-7 do trgovine
Emona). Lokacijska dokumentacija
je izdelana na podlagi dolgoročnega
plana občin in mesta Ljubljana za ob-
dobje 1986 - 2000 in odloka o prostor-
sko ureditvenih pogojih za plansko
celoto M 1 - Zelena jama - Nove
Jarše. Akcijo za izgradnjo teniških
igrišč je svet KS Dušan Kveder-To-
maž sprožil pred dvema letoma. Kra-
jane, ki jih igrišča zanimajo, vabimo
na ogled lokacijske dokumentacije.
Težko je karkoli obljubiti, vendar

upamo, da bodo lahko naši krajani že
letos odigrali prvo igro v svoji kra-
jevni skupnosti.

Ali bo v Novih Jaršah pošta ali ne,
je pogosto vprašanje. Verjamem, da
bom z odgovorom razveselil številne
krajane. Pošta v Novih Jaršah bo. Na
podlagi programskih osnov poslovno-
stanovanjskega objekta v Novih Jar-
šah je PTT podjetje decembra 1990
izdelalo programske zasnove za PTT
enoto Nove Jaše. Približna površina
objekta bo 673 m2. Od tega je za ATC
(avtomatsko telefonsko centralo)
predvideno 445 m2. Konkretni pogo-
vori potekajo tudi z banko in lekarno.

Od idejnega projekta (april 1991)
pa do začetka gradnje poslovno-sta-

novanjskega objekta v Novih Jaršah
naj bi tninilo 10 mesecev. Torej se bo
gradnja začela v letu 1992, končana
pa bo leta 1993. Smo optimisti. Verja-
memo Gradisu in investitorjem (PTT
podjetje - banka).

3. oktobra 1990 je svet KS Dušan
Kveder-Tomaž obravnaval načrt ure-
ditve za zazidalni otok MS 12/2 Nove
Jarše. »Gradisu« je izdal pozitivno so-
glasje za izgradnjo dveh triplex garaž-
nih objektov z ustrezno zunanjo ure-
ditvijo. Zadeva je v fazi pridobitve
soglasja k lokacijski dokumentaciji.
Pričakujemo, da bodo Nove Jarše že
v letu 1991 bogatejše za 180 garaž na
lokaciji (ob Clevelandski). Podrobne
informacije lahko krajani in zaintere-
sirani občani vedno dobijo v tajništvu
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